

Летний отдых

**МЧС контролирует безопасность палаточных лагерей в Тюменской области**

По данным ведомства, в течение летней оздоровительной кампании 2019 года в регионе работали 14 палаточных лагерей, все они прошли соответствующие проверки, нарушений не выявлено.

Специалисты ГУ МЧС России по Тюменской области следили и за тем, чтобы работа была организована в рамках разработанных алгоритмов и инструкций по пожарной безопасности. Вожатые и руководители лагерей должны обладать знаниями и навыками в объёме пожарно-технического минимума. Для палаточного лагеря должна быть разработана инструкция о мерах пожарной безопасности, которая предусматривает порядок содержания территории, уборку горючих веществ и отходов. Дети на каждой смене тоже проходят пожарный инструктаж, организуются учебные эвакуации.

Все палатки в лагерях утеплены и обработаны специальным противопожарным средством.

Кроме того, в обязательном порядке в палатках всегда организовано ночное дежурство взрослых, а сами палаточные лагеря оборудованы стационарной столовой и благоустроенными, с горячим водоснабжением санузлами.

В Тюменской области применяется собственный, разработанный в соответствии с действующим законодательством стандарт безопасности отдыха и оздоровления детей. Он включает соблюдение требований общей, санитарно-эпидемиологической, пожарной безопасности, антитеррористической защищённости, безопасности пребывания детей в местах отдыха и на водных объектах и т.д. Требования стандарта обязательны к исполнению всеми оздоровительными организациями, включая загородные центры, лагеря дневного пребывания и палаточные лагеря. Кроме того, они предусматривают ежегодные профилактические осмотры, обработку мест отдыха детей от клещей и комаров, проверку игрового оборудования и инвентаря и другие мероприятия.

В летнем сезоне 2019 года в регионе работали 649 детских оздоровительных организаций, в том числе 14 лагерей палаточного типа, 13 из которых уже завершили свою работу. По данным областного департамента соцразвития, по итогам трёх смен в организациях отдыха и оздоровления отдохнуло более 126 тыс. детей, в том числе в палаточных лагерях отдохнуло более 5 тысяч детей.

**Погода в Сорокинском районе**

29 АВГУСТА. ЧЕТВЕРГ +11°



30 АВГУСТА. ПЯТНИЦА +15°



31 АВГУСТА. СУББОТА +20°



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

WWW.SOROKINO72.RU

**ЗЛ**



№ 69 (9562)

**Знамя труда**

Среда, 28 августа 2019 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 12 руб. 16 копеек

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «ВКонтакте» vk.com/soroka\_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

**Тревожный сигнал**

В селе Новоселзёво Казанского района Тюменской области 23 августа подтвердился случай заболевания молодой телки узелковым дерматитом. А 26 августа пришёл положительный результат уже по другому животному.

Приказом управления введены ограничительные меры. Проводятся ветеринарно-профилактические мероприятия: стоят посты, ведётся дезинфекция, вакцинация здоровых животных. Заболевание передаётся через кровососущих насекомых. **Соб. инф.**

В День российского флага

## Душа России – в её символах

Этот день установлен 20 августа 1994 года Президентом России. Ежегодно праздник проводится с целью сплочения нации, выражает дух народа, символизирует его славное прошлое, настоящее и будущее



Сорокинка Козлова Вера Степановна с удовольствием фотографируется вместе с работниками культуры Татьяной Кривых и Анжеликой Мейер на фоне триколора

**Фото и текст Кристины Пикуза**

**В 1960-е годы бело-сине-красный флаг России стал символом единого, сильного и могущественного государства, наших побед и свершений. Поднятием флага знаменуются самые важные события в жизни страны.**

В райцентре на площади возле магазина «Магнит» работники библиотеки Татьяна Ярош и Анжелика Мейер провели акцию «Дотронься до России». Они предлагали сорокинцам оставить отпечаток ладони на белом полотне, предварительно выбрав цвет краски – белый, синий или красный. После участникам выдавался буклет «О Государственном Флаге России». Также на площади была оформлена книжная выставка-просмотр «Флаг державы – символ славы!».

Работники культуры Алёна Водкина, Татьяна Кривых и Александр Давыдок задавали прохожим вопросы, связанные с одним из главных символов нашей страны, и предлагали сделать памятный снимок. Сопровождалось мероприятие патристическими песнями и повествованием об истории возникновения российского флага.

Народ с удовольствием участвовал в акции, проявляя неподдельный интерес и радость.

### Флаг прекрасный – синий, белый, красный

В Городищенском и Пинигинском сельских клубах прошли праздничные мероприятия и викторины. Лучшие знатоки истории страны получили сладкие призы.

Для жителей Осиновки провели акцию «Флаг у нас прекрасный – белый, синий, красный». Мальчишки и девчонки вместе с Ольгой Дятловой, культурным организатором, прошли по селу, поздрав-

ля жителей с праздником и вручая поздравительные открытки.

В Тюмени 23 августа горожане и гости города в прямом смысле приложили руки к созданию большого Государственного Флага России. В этот день каждый желающий мог оставить отпечаток своей ладошки, окрашенной в один из цветов триколора,

на большом полотне, которое было натянуто на Цветном бульваре в районе арки у нулевого километра. Кто-то из участников выбирал один цвет, кто-то – сразу несколько. Для удобства тюменцев организаторы мероприятия предусмотрели одноразовые перчатки.

«Этот важный для жителей нашей страны праздник, День российского флага, ре-

шили отметить креативно, по-молодёжному. И, честно говоря, получили хороший отзыв от горожан – особенно от детей, которым было весело оставлять свои отпечатки на полотне», – рассказал заместитель председателя Общественной молодёжной палаты при Тюменской областной Думе Олег Ульянов.

**Соб. инф.**



Честь по заслугам

## Сорокинцев наградили за выдающиеся достижения

15 августа 2019 года на торжественном приёме в честь 75-летия Тюменской области губернатор Александр Моор вручил награды людям разных профессий

Надежда Гугель

Наградили 40 человек: вручили две государственные награды, три поощрения Президента России и 35 почётных званий Тюменской области.

– Тюменская область стала местом рождения и притяжения для многих талантливых людей, – сказал в приветственном слове губернатор Тюменской области А.В. Моор.

Он напомнил собравшимся, что в середине прошлого века наша область была в числе ударных всесоюзных комсомольских строек, научным центром и производственной базой для обустройства месторождений и строительства новых городов в Западной Сибири. Тысячи энтузиастов заложили прочный фундамент для дальнейшего развития региона и всей России.

Основой побед области, по словам губернатора, являются люди, которые, не боясь ответственности, отвечают за свои решения, меняют жизнь к лучшему. Александр Моор поблагодарил за труд собравшихся в зале и вручил заслуженные награды жителям Тюмени, Ишима, Заводоуковска, Сорокинского, Ялуторовского, Упоровского, Омутинского, Юргинского, Сладковского и



Сорок славных тружеников награждены почётными званиями в честь 75-летия области

Викуловского районов.

Удостоились звания «Почётный работник науки и образования Тюменской области» – директор Сорокинской средней школы № 1 Ольга Александровна Голендухина, заведующая детским садом № 4 Ирина Игнатьевна Пинко; звания «Почётный работник культуры и искусства Тюменской области» – руководитель народного коллектива «Группа «Визит» Геннадий Николаевич Прибылов; звания «Почётный работник сферы обслуживания Тюменской области» – экскаваторщик ООО «Сорокинские коммунальные системы» Николай Александрович Козлов.

В ответном слове Ольга Алек-

сандровна Голендухина поблагодарила за доверие, внимание и высокую оценку профессионального труда: «Мы и дальше готовы прилагать все усилия для решения поставленных задач. Думаю, что наш общий труд и результат станет хорошим примером и плацдармом для дальнейшего развития Тюменской области».

Торжественное мероприятие завершалось поздравлением Александра Моора с высокими наградами и юбилеем Тюменской области. Он выразил уверенность, что вместе будет вписана ещё не одна славная страница истории Тюменской области.

Наша делегация, получив вы-

сокие награды, вернулась в родной район. Думаю, такое событие не останется незамеченным и жителями, и руководством, и журналистами, а значит, мы ещё не раз услышим и имена наших почётных работников, их мнения о дальнейшем развитии отрасли, где они трудятся, и в целом нашего района. А пока мы поздравляем всех с заслуженными высокими наградами!

Проинформирую вас также, уважаемые читатели, что первая торжественная церемония вручения почётных званий состоялась в 2004 году и была приурочена к празднованию 60-летия со дня образования Тюменской области. За пятнадцать лет в регионе появилось 286 почётных работников.

О хорошем

Колодец, колодец,  
дай воды напиться...

Людмила Дюрягина

Был в деревне Преображенке общественный колодец, брали из него воду деревенские жители. Прошли годы, сруб обветшал, вода заилилась.

А без воды, как говорится, и не туды, и не сюды. Обратились люди в Администрацию Покровского сельского поселения. Людмила Дороганова, глава поселения, отреагировала на просьбу положительно.

Колодец привели в рабочее состояние настоящие мастера своего дела Сергей Губарев и Сергей Альтергот. Как основной источник питьевой воды, колодец обрёл новое качество: как игрушка! Именно такими словами охарактеризовали работу двух Сергеев жители деревни. Они позвонили в редакцию газеты и рассказали о настоящем подарке, без которого никак не обойтись. Сердечно благодарны люди и главе территории Людмиле Дорогановой, и рабочим, очистившим колодец, благоустроившим его. Теперь они пьют чистую и вкусную воду.

Человеку не так много надо, чтобы почувствовать радость. Чистая вода – первоочередное.

## Спорт

Сергей Васюкович

Путь из редакции домой проходит мимо стадиона спортивной школы «Сибирь», где часто можно увидеть, как сорокинская молодёжь активно проводит спортивный досуг. Летом в основном футбол, баскетбол, лёгкая атлетика. Зимой – лыжи и коньки. К слову, не только молодёжь, но и люди преклонного возраста находят занятия по душе, будь то скандинавская ходьба или просто пешее прогулки на свежем воздухе.

В один из июльских дней замечаю на стадионе спортивного вида молодую пару. Наблюдая за их упражнениями, мне потребовалось совсем немного времени, чтобы понять: идёт тренировка в направлении боевых спортивных единоборств. Профессиональная постановка тела, скорость и пластичность движений говорят о высоком уровне подготовки.

Мастер спорта международного класса по каратэ Максим Быков часто бывает на своей малой родине. Любит гулять по

**“Лучшие результаты и регалии Максима Быкова: чемпион России по каратэ (косики) – 2. Москва, 2014 г.; победитель международного турнира по каратэ (косики) – Ростов-на-Дону, 2014 г.; чемпион мира по каратэ (WKF) среди полицейских – США, 2015 г.; серебряный призёр чемпионата мира по каратэ (косики) – 2. Москва, 2017 г.; мастер спорта международного класса России.**

## У каждого есть шанс попасть в большой спорт

Сила воли, упорство и тренировки – главные составляющие успеха

улочкам своего родного села, охотно посещает спортивную школу «Сибирь», где со школьных лет началось восхождение его спортивной карьеры. Стали не только своеобразной традицией тренировки на территории школы, но и частью психологической подготовки перед серьёзными турнирами международного и всероссийского уровней.

Сегодня у Максима есть надёжная опора и поддержка как в семейной жизни, так и в спорте, – супруга Светлана.

Они познакомились осенью 2013 года на тренировке в Тюмени. Светлана занимается боевыми спортивными дисциплинами с четырнадцати лет (бокс, дзюдо, каратэ).

В ноябре того же года вместе в составе сборной Тюменской области ездили в Москву на Чемпионат России по каратэ. Вот так зародилась ещё одна спортивная семья.

«После поездки в Москву решила организовать в Тюмени сборы, поехали всей командой на каток. Пригласила Максима. Там впервые взялись за руки и покатались, вот так до сих пор и «катимся», – смеётся Светлана. – Сначала очаровал меня своей техникой на первой тренировке. Так профессионально были поставлены руки, ноги, правильность подачи технических моментов – просто шедевр для меня. Сама занимаюсь боевыми единоборствами с 2003 года, поэтому могу определить, насколько хорош уровень спортсмена. Но, конечно же, главными качествами для меня остаются любовь, доброта супруга, вместе с ним я иду уверенно по



Мастер спорта Максим Быков

жизни. Он очень интересный и разносторонний человек, можно поговорить с ним абсолютно на любые темы».

После значимой серебряной победы на международном чемпионате мира по косики каратэ в Москве (2017 г.) Максим планировал завершить спортивную карьеру и посвятить свободное время тренерской деятельности. Но впереди ещё одна серьёзная спортивная задача – пройти отбор в состав национальной сборной России по каратэ для участия во 2 Чемпионате мира (IKKF 2020 г.), который состоится в 2020 году в Токио. Чтобы попасть в сборную, нужно пройти промежуточный отбор, став призёром турниров Уральского федерального округа и России.

– Сегодня я ощущаю прилив эмоциональных и физических

сил для того, чтобы принять участие в таких серьёзных турнирах. Всю неделю усиленно тренируюсь – два раза в день. Делаю упор на ударную технику руками – боксёрскую подготовку. Регулярно езжу в Ялуторовск, где прохожу подготовку у одного из лучших тренеров Тюменской области по тхэквондо Михаила Геннадьевича Парца, – рассказывает Максим.

Вероятный кандидат в состав национальной сборной и двукратный чемпион России, победитель Кубка Азии, призёр чемпионата Японии ялуторовчанин Дмитрий Усов... Уже не впервые вместе с М. Быковым он проходит подготовку у известного тренера.

– В 2015 году мы вместе проходили подготовку у Михаила Геннадьевича, который ставил нам технику и работал над тактикой поединка. Максим готовился к Чемпионату мира среди пожарных и полицейских. Меня же ждал открытый 29 Чемпионат Японии по косики каратэ. Максиму приходилось ездить каждый день за 80 километров на тренировки. Как выяснилось, не зря! На соревнованиях в Америке он, защитив честь России и Тюменской области, стал золотым призёром. К слову, я в Токио стал всего лишь третьим, – делится воспоминаниями Дмитрий.

Оба спортсмена успешно занимаются тренерской деятельностью. Д. Усов в качестве тренера воспитывает будущих чемпионов на базе АНО «Школа каратэ «Альянс» (г. Ялуторовск). Ученики М. Быкова тренируются в Тюмени. Воспитанники обоих мастеров имеют

награды международного и всероссийского уровней.

В завершение нашей беседы Максим уже традиционно обратился к сорокинским молодёжи со словами: «Неважно, где ты родился: в городе или небольшой деревне. Если есть желание и стремление, можно достичь любых высот. Не обращайтесь внимание на тех, кто говорит вам, что вы чего-то не сможете сделать или на что-то неспособны. Такое вам могут сказать только те, кто сам вряд ли способен чего-то добиться. Тренируйтесь, идите вперёд, и всё обязательно получится!»

Сегодня в Сорокинском районе есть возможность заниматься в направлении боевых спортивных дисциплин на базе спортивной школы «Сибирь». Секции дзюдо и бокса ведёт тренер-преподаватель Николай Щербаков.

Есть значимые результаты. В текущем году на 22 Спартакиаде учащихся общеобразовательных организаций Тюменской области по боксу (г. Тобольск), посвящённой Победе в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг., сорокинская сборная заняла первое общекомандное место во второй группе. Есть подающие надежду дзюдоисты.

Уже состоявшиеся спортсмены, как, например, Максим Быков, сегодня готовы поддерживать и развивать интерес к боевым спортивным дисциплинам у подрастающего поколения, проводить мастер-классы и встречи.

Желаем землякам-спортсменам удачного старта на отборочных соревнованиях – в состав национальной сборной России!



Депутаты на округе

## Депутаты Тюменской областной Думы в Сургуте выбрали маршруты для межрегионального детского туризма

Елена Бабина

Первый заместитель председателя Тюменской областной Думы, глава фракции «Единая Россия» Андрей Артюхов, заместитель председателя Думы Галина Резяпова, председатель комитета по экономической политике и природопользованию Инна Лосева, директор Агентства туризма и продвижения Тюменской области Мария Трофимова изучили туристические возможности Сургута. Знакомили гостей с достопримечательностями Сургута глава города Вадим Шувалов и руководители профильных департаментов и комитетов администрации города.

Рабочая поездка состоялась в ходе развития темы межрегионального детского туризма, которая обсуждалась в ходе заседания Совета законодателей Тюменской области, Югры и Ямала. Тогда было принято решение об организации детских туристических маршрутов. Это позволит школьникам региона ездить друг к другу в гости и как можно больше узнавать о территории, на которой живут.

«Проект направлен на то, чтобы дети познакомились с историей и географией родного региона, мы хотим пробудить в них интерес к занятиям краеведением. Мы планируем активно привлекать к участию в нашем проекте ребят из многодетных, малообеспеченных семей. К сожалению, родители таких ребят не всегда могут отправить их отдыхать, а наш проект будет помогать им путешествовать. Задача поддержки многодетных семей поставлена президентом нашей страны Владимиром Путиным. Поэтому мы изучаем туристические возможности Югры», – пояснил первый вице-спикер.

Тюменцам показали основные туристические объекты города, которые могут быть интересны детям. Одна из главных достопримечательностей Сургута – историко-культурный центр

Рабочий визит состоялся в ходе развития темы, которая обсуждалась на Совете законодателей Тюменской области, Ямала и Югры



Глава Сургута Вадим Шувалов (в центре) знакомит гостей с достопримечательностями города

«Старый Сургут». На его территории – 14 точных копий деревянных зданий VII – XX веков, воссозданных по сохранившимся чертежам. В них расположены музей Чёрного Лиса (геральдического символа Сургута), Дом казачества, Дом коренных народов Севера и другие краеведческие объекты.

«Наша основная задача – не просто показать достопримечательности и развлечь детей, но и дать им дополнительные знания, обеспечить краеведческое образование детей. Причём не навязчиво, а занимательно, что называется, обучение с увлечением. Сейчас мы обсуждаем, сколько дней будут длиться экскурсионные поездки, в зависимости от этого будем определять и наполнение. Возможно, добавим ещё посещение боулинг-центра или багунного центра, спектаклей в театре или концертов в филармонии», – пояснила Галина Резяпова.

Депутаты облдумы побывали и в доме-музее первооткрывателя сибирской

нефти Фармана Салманова, в котором легендарный геолог проживал вместе со своей семьёй с 1957 по 1961 год. Кстати, прямо во дворе там расположена буровая установка тех лет.

Кроме того, гости посетили краеведческий и художественный музеи, а также музей одной из самых крупных в мире нефтяных компаний – ПАО «Сургутнефтегаз», где познакомились с этапами производственного цикла: от поиска нефти до реализации конечной продукции, а также с развитием Западно-Сибирской нефтегазодобывающей провинции.

Побывали гости и в сургутском «Кванториуме», в котором школьники занимаются по направлениям (робоквантум, VR/AR, Промдизайн квантум, Робоквантум, Нанобиоквантум, Энерджиквантум, Хайтек и IT-квантум).

Какие именно объекты Сургута будут включены в состав маршрута – станет известно в ближайшее время.

«Наша идея – показать детям что-то особенное, то,

чего нет в других городах. Как, например, дом-музей Фармана Салманова.

Это человек-легенда, нужно рассказывать ребятам, какую роль он сыграл в истории нашего региона и всей страны.

Безусловно, нужно знакомить школьников и со спецификой работы основных нефтегазодобывающих предприятий региона. Думаю, что школьникам будет интересен и историко-культурный центр «Старый Сургут», им явно понравится тема Чёрного Лиса», – подчеркнул Андрей Артюхов.

Отметим, что у Сургута уже есть опыт подобного сотрудничества – два года подряд юные сургутяне посещают с экскурсиями Абалак.

В рамках проекта по развитию межрегионального детского туризма первая группа сургутских школьников отправится в Тобольск уже на осенних каникулах.

Сейчас идёт активная проработка маршрутов, обеспечения безопасности детей и других организационных моментов.

На службе Отечеству

Елена Королюк

### Служба по призыву стала необязательной?

С 1 октября 2019 года стартует осенняя призывная кампания

Десятки новобранцев Сорокинского района пополнят ряды Вооружённых Сил Российской Федерации.

Кто-то выберет срочную службу на один год, но есть возможность послужить Родине и заработать деньги в семейный бюджет, поступив на военную службу по контракту.

Об этом рассказывает Сергей Плехов, исполняющий обязанности военного комиссара Викуловского и Сорокинского районов.

– География отбора широка, так же, как наша необъятная Родина. Юноши Сорокинского района с честью выполняют обязанности военной службы у льдов Арктики и в жарком Таджикистане, у берегов Балтики и на заснеженном Сахалине, в гостеприимной Абхазии и на далёкой Камчатке.

У молодых людей, имеющих высшее или среднее профессиональное образование, есть возможность вместо одного года военной службы по призыву сразу заключить контракт о прохождении военной службы сроком на два года. Принимаются годные по состоянию здоровья для прохождения службы старшины (сержанты), матросы (солдаты) запаса, имеющие среднее (полное общее) и высшее образование (до 40 лет). Предпочтение отдаётся кандидатам в возрасте до 30 лет, прошедшим ранее службу по специальности, имеющим опыт службы на должностях сержантов, обеспечивающих боеспособность частей. Позволяет здоровье, нет проблем с законом – и твоя мечта увидеть небо с высоты птичьего полёта или путешествовать в составе боевого корабля осуществится. Одно из преимуществ контрактной службы (в отличие от военной службы по призыву) – это возможность выбора рода войск и воинской специальности, по которой будешь служить. Виды и рода войск, где проходят службу земляки, так же разнообразны: есть подводники и танкисты, десантники и моряки.

Количество и привлекательность социальных гарантий контрактника заинтересуют не только молодых людей, но и членов их семей. Это денежное довольствие, которое составляет от 20 до 60 тысяч рублей и зависит напрямую от ваших возможностей и желания проходить службу, 40-часовая трудовая неделя, бесплатный проезд к месту отдыха и обратно – на военном служащего и одного члена семьи, вещевое, медицинское и продовольственное обеспечение, государственное страхование жизни и здоровья. Военнослужащего обеспечивают жильём на весь период службы, после шести лет выслуги – собственной квартирой.

За подробной консультацией можно обращаться к старшему помощнику военного комиссара Елене Чупиной в с. Викулово (ул. Автомобилистов, 54) – или позвонить по телефону 8(34557) 2-40-22. К инструктору пункта отбора на военную службу по контракту старшему сержанту Нечаеву Дмитрию по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2 (кабинет 119) – или позвонить по телефону 8(3452) 79-19-05. По вопросам правовой поддержки обращайтесь в Военную прокуратуру Тюменского гарнизона по телефону 8(3452) 76-67-60.

Экология

Текст и фото Людмилы Дюрягиной



## Примите участие в акции «Чистый лес!»

До 31 октября 2019 года Федеральное агентство лесного хозяйства проводит всероссийскую акцию «Живи, лес!».

В рамках этого мероприятия на территории лесничества области предусмотрена ежегодная региональная акция «Чистый лес».

Лесничий Сорокинского лесничества Валерий Голубев пояснил нам, что формат акции предусматривает посадку лесных культур, очистку лесных участков от захлывания. «6 сентября 2019 года в Сорокинском районе состоится акция по очистке леса», – проинформировал он. – Обычно трудятся коллективы, частные

лица, школьники откликаются на эту акцию дружно, и мы приветствуем такое отношение к важному делу».

Природа нашего края уникальна, но лесному фонду Тюменской области, как и в других регионах, угрожают лесные пожары, незаконные рубки леса, браконьерство, несанкционированные свалки в лесах.

Работники лесничества считают, что начинать спасать лес надо с малого – просто не оставлять в лесу горы пластика, полиэтилена и стекла. Каждый житель Тюменской области может содействовать сохранению природы. Это принесёт много пользы лесу и самому че-

ловеку. Субботники в этом смысле – весьма полезные мероприятия.

В. Голубев напомнил, что лес – это дом для многих живых существ, и надо крепко усвоить, что это мы у них в гостях, а не наоборот.

По данным ООН, леса покрывают 31 % земной суши. В них обитает и произрастает более 80 % наземных видов животных, насекомых и растений.

Каждый из нас несёт ответственность за окружающую природу, каждый должен приобщиться к её восстановлению.

Итак, все идём на субботник по уборке леса 6 сентября 2019 года!



**АДМИНИСТРАЦИЯ  
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 307**

от 26 августа 2019 г.  
с. Большое Сорокино

**О НЕКОТОРЫХ ВОПРОСАХ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ НА ТЕРРИТОРИИ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

В соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», решением Думы Сорокинского муниципального района от 02.10.2018 № 60 «Об утверждении положения о видах муниципального контроля, осуществляемых на территории Сорокинского муниципального района» постановляю:

1. Утвердить перечень видов муниципального контроля, осуществляемых на территории Сорокинского муниципального района, и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление, в соответствии с приложением № 1 к настоящему постановлению.

2. Определить начальника юридического отдела Администрации Сорокинского муниципального района ответственным за поддержание указанного перечня в актуальном состоянии.

3. Утвердить перечни нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, требования, установленные муниципальными правовыми актами, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, по видам муниципального контроля, осуществляемым на территории Сорокинского муниципального района, в соответствии с приложениями №2, №3, №4, №5 к настоящему постановлению.

4. Определить начальника юридического отдела Администрации Сорокинского муниципального района ответственным за поддержание указанных перечней в актуальном состоянии.

5. Органам, структурным подразделениям, должностным лицам, ответственным за реализацию положений настоящего постановления, осуществлять мониторинг актуальности сведений на постоянной основе.

6. Признать утратившим силу постановление администрации Сорокинского муниципального района от 16.10.2018 № 333 «О некоторых вопросах осуществления муниципального контроля на территории Сорокинского муниципального района».

7. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» (с текстами приложений к настоящему постановлению можно ознакомиться в районной библиотеке с.Б.Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований - сельских поселений, а также на официальном сайте администрации Сорокинского муниципального района).

Глава района А.Н. Агеев

**АДМИНИСТРАЦИЯ  
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 302**

19 августа 2019 г.

с. Большое Сорокино

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОТ 30.03.2015 Г. № 192 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГИ «РАССМОТРЕНИЕ ЗАЯВЛЕНИЙ И ПРИНЯТИЕ РЕШЕНИЙ ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СХЕМЫ РАСПОЛОЖЕНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА ИЛИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ НА КАДАСТРОВом ПЛАНЕ ТЕРРИТОРИИ»**

В постановление администрации Сорокинского муниципального района от 30.05.2015 № 192 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Рассмотрение заявлений и принятие решений об утверждении схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории» внести следующие изменения:

1. В подпунктах 2.4.1., 3.3.7. приложения к постановлению цифру «17» заменить цифрой «14».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

**АДМИНИСТРАЦИЯ  
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

**ИЗВЕЩЕНИЕ № 7  
от 26.08.2019 г.**

**О ВОЗМОЖНОМ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ  
ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ**

В соответствии со ст. 39.11 - 39.13 и 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации администрация Сорокинского муниципального района извещает о возможности предоставления земельных участков:

на праве аренды, кадастровый номер 72:15:0306006:465, площадью 1444 кв.м, местоположение: Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. П.Морозова, 2, для ведения личного подсобного хозяйства, из земель населённых пунктов;

на праве аренды, кадастровый номер 72:15:0306001:3У1, площадью 1261 кв.м, местоположение: Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. Заречная, 38а, для ведения личного подсобного хозяйства, из земель населённых пунктов.

Ознакомиться со схемами расположения земельных участков можно в рабочие часы администрации по адресу: с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, 10 (каб. 39, отдел земельно-имущественных отношений, телефоны 2-10-01, 2-20-16).

Заявления от граждан или КФХ о намерении участвовать в аукционе по продаже права на заключение договора аренды земельных участков принимаются на бумажном носителе лично (либо по доверенности) до 26.09.2019 г. включительно по вышеуказанному адресу.

Начальник отдела  
земельно-имущественных отношений  
О.А. Суздальцева

**Безопасность дорожного движения**

**ЗА НЕПРОПУСК СКОРОЙ ВОДИТЕЛЮ ГРОЗИТ  
УГОЛОВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ**

ОГИБДД МО МВД  
России «Ишимский»

Вступил в силу закон, ужесточающий наказание за непропуск машин скорой помощи и воспрепятствование работе врачей.

Штраф за отказ предоставить скорой с мигалками и сиреной преимущество на дороге будет составлять 3 - 5 тыс. рублей.

Прежде назначался штраф до 500 рублей. За непропуск скорой предусмотрено и другое наказание - лишение прав сроком до одного года.

Вместе с повышенными штрафами вступили изменения в Уголовный и Уголовно-процессуальный кодексы. С 6 августа ввели уголовную ответственность за недопуск врачей к пациенту. Если это повлечёт тяжкий вред здоровью больного, то злоумышленнику грозит до двух лет лишения свободы, а если пациент умрёт, то до четырёх. При отсутствии уголовного состава нарушителю грозит штраф - 4 - 5 тыс. рублей.

Законопроект об ужесточении наказания за непропуск скорой внесён в Госдуму после инцидента в 2017 году в Петропавловске-Камчатском. Врачи не смогли вовремя добраться к пациенту, потому что дорогу перекрыла иномарка. В результате 21-летний житель скончался.

**ОБЪЯВЛЕНИЯ**

**Сдам**

СДАЁТСЯ 3-комн. кв. в центре. Тел. 89088653301. (1-5)

СДАЁТСЯ однокомнатная благоустроенная квартира под жильё. Тел. 89199417600. (2-2)

**Услуги**

**Торговый Дом «ВОРОНОВ и К»**  
Профнастил, металлопрокат, труба НКТ - б/у, строительные материалы, труба п/э, труба п/п в ассортименте. Бесплатная доставка до с. Б.Сорокино еженедельно - в субботу.  
Заказ по звонку, расчёт на месте.  
Тел. 8(34551)-7-28-35, 89829167980. (3-4)

КПК «КАПИТАЛ». Займы по материнским сертификатам. Тел. 88005554070.

Приведи друга - получи две тысячи рублей! (7-7)

БУРЕНИЕ скважин, разведка. Опыт работы - 11 лет. Тел. 89044635278. (8-17)

БУРЕНИЕ скважин на воду (недорого, качественно).  
Опыт работы - 10 лет. Насос и шланг - в подарок. Тел. 89088752851. (8-17)

БУРЕНИЕ скважин (гарантия, рассрочка, договор на обслуживание). Тел. 89827822597. (4-10)

**ВОДОПРОВОД**

Прокол навигатором. Тел. 8-950-488-32-62. (8-10)

**Продам, куплю**

**ПРОДАМ ДРОВА - КОЛОТЫЕ.**  
Тел. 89129291685.

ЗАКУПАЕМ телят, КРС. Тел. 89829147891. (4-10)

ПРОДАЁТСЯ дом по ул.А.Матросова, 64 - после капремонта, все надворные постройки новые. Тел. 89044631443, 89199384357.

ПРОДАЮ двухкомнатную благоустроенную квартиру (большие лоджия, кухня; 2 этаж). Тел. 89829855176.

**ОКНА ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА**  
Акция выходного дня:  
Всё еще ДЕШЕВЛЕ!!!  
8(34551) 56-0-56  
8-908-873-60-56  
Срок изготовления до 5 рабочих дней при 100% оплате  
**РАССРОЧКА**  
г.Ишим, ул.Республики, 97/5 (2-4)

**ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ  
В БОЛЬШОЕ СОРОКИНО!  
4 СЕНТЯБРЯ 2019 Г. С 9:00 ДО 10:00  
ВОЗЛЕ МАГАЗИНА «МАГНИТ»  
БУДУТ ПРОДАВАТЬСЯ:**

- Андроид 9,0, смарт приставка к ТВ: 1) 300 бесплатных каналов (антенна не нужна); 2) 1200 бесплатных фильмов, игр; 3) социальные сети, ютуб - 2300 р. Цифровая приставка для ТВ на 20 каналов - 900 р. Антенны - 800 р. Телевизоры 48 - 81 см - 5500 р., 7500 р., 9500 р. Хромкаст II (передача изображения, интернета со смартфона) - 900 р. Беспроводные наушники «Эйпэл» - 950 р. Усилитель сотовой связи - 3300 р.

- Мощные машинки для стрижки овец - 5800 р. Автоматические хлебопечки - 2800 р. Доильные аппараты - 6000 р. Мини стиральные машинки - 1500 р. Реноватор (электростамеска, электропилка) - 1000 р. Электросушилки для фруктов - 1900 р. - 2900 р. Электросоковыжималки - 1500 р. - 5500 р.

- Измельчители зерна, травы, корнеплодов - 2500 р., 2900 р. Ножи, сито, двигатель к зернодробилке - 60 р. - 1300 р. Кулачковый измельчитель зерна (700 кг/ч), соломь, корнеплодов (двигатель 3 кВт) - 16500 р., без двигателя - 8500 р. Умывальники с тумбой, подогревом - 2200 р. Мотоблоки - 22000 р. Чудо-лопата - 2 сотки за 1 час - 1100 р. Сварочные аппараты - 3600 р.

- Автоклавы - приготовление 12 банок овощных, рыбных, мясных консервов за 20 минут - 6500 р. Электровелосипед складной - запас хода 25 км (не нужно прав) - 18000 р. Аккумуляторная батарея к велосипеду - 9500 р. Растворитель для уличных туалетов, биотуалетов - 300 р.

**www.protehresurs.satom.ru, телефон 8(909)1463300.**

**ЗТ Знамя труда** Главный редактор, директор **Е.А. КОРОЛЮК.**

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а. e-mail: znamenka@inbox.ru

Телефоны:  
главный редактор: 2-27-30;  
компьютерный отдел - 2-19-56;  
бухгалтерия - 2-23-30;  
отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34;  
радио - 2-19-41.

Учредитель:  
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:  
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17).Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику - в 13:30, фактически - в 13:30 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА. Тел. 2-19-56. (6+)

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям



Подписной индекс 54349 Тираж 1229. Заказ № 69.